

三支队伍冲锋在前 共筑抗疫坚固防线

登封市畜牧业服务中心积极投身疫情防控阻击战

自抗疫工作开展以来,登封市畜牧业服务中心迅速行动,成立无主楼院疫情防控临时党支部,60名在职干部职工全员上阵,积极投身疫情防控阻击战。

登封市畜牧中心召开新冠肺炎疫情防控动员会后,“先锋队”“退伍军人小分队”“天命班”成立了。“天命班”知天命、担使命;“退伍军人小分队”退役不退志、退伍不褪色;“先锋队”担当使命,冲锋在前。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 高鹏敏 胡梦婉

知天命担使命,打赢疫情防控阻击战

登封市畜牧业服务中心大禹路积翠西巷无主楼院疫情防控卡点值守班组,6个组成人员中最大的56岁,最小的50岁,平均年龄53.3岁,被大家称为“天命班”。因无主楼院卡点需要24小时不间断值守,在组长景怀山的带领下,“天命班”保证4个人同时在岗,保证卡点24小时都处于无盲点监控之中。

积翠西巷住户人员构成复杂,总户数167户,现有实际住户127户。其中,小区楼院3个,住户72户,258人;独家小院住户57户,202人。上班人员54人,白天人员出入流量相对较大。为保证防控万无一失,畜牧中心临时党支部组织值守班组分片绘制了住户布局图,标明住户人员信息、从业信息,做到出入证、

工作证、身份信息和布局图相对照,保证监控措施落实到位。

“天命班”值白班保证12小时6人同时在岗,严格按照出入人员登记制度履行登记手续,对不理解的住户耐心细致做工作,宣传严格管理的重要性和必要性,手把手教住户扫码登记。如今,积翠西巷片区的住户防控监管工作已越来越顺畅。

退役不退志,退伍不褪色

“现在武汉有困难,我们搭把手,助力早日渡过难关,是应该做的。”登封市畜牧中心动监所退役军人邱建新第一个向武汉灾区捐款1000元。自抗疫工作开展以来,“退伍军人小分队”进社区、上街道、进市场,担负起政策宣传、人员登记、体温测量、疫情排查、流动人员劝返、公共区域消毒、卡口管控等前线防控任务。

“咱是名退役军人,经历过特殊的教育、培养和锻炼,这个时候必须担起责任。”“我当过兵,我有义务冲在前。”

在抗疫中,“退伍军人小分队”成员冲在一线,张继祖、王耀辉主动请缨,承担起晚上值班巡逻的职责,自发前往小区,向过往群众宣传疫情防控知识和应对措施,晚上主动担负起安全员的角色。当接到河南省血液中心“采集血小板,支援武汉”紧急招募后,王少鹏立即报名,这是他第17次献血。

为减少人员流动,避免交叉感染,登封市畜牧中心梁大清联合积翠西巷居委会工作人员,深入小区挨家挨户核实信

息,制作平面图,标识出每家每户的人口、性别、联系方式、从事行业等基础信息,使该小区的基本情况一目了然,大大提高了出入人员的辨识度。同时,该卡点摸索出一套“台账式管理”模式,出行台账登记,返回台账销号,堵住人员进出管控方面的漏洞。加强外地返登人员的登记监测工作,建立台账,配合居委会、村医每天测温,时时掌控其状况,及时处置,筑起了一道“外防输入、内防扩散”的坚固防线。

“先锋队”听号召,打硬仗

“现在对居民小区进行摸底排查,居委会反映有一户省外返乡的务工人员正在隔离,这个单元谁去?”“我去!我去!”“先锋队”90后王亚斐、李宇晓主动请缨。

王亚斐,去年肩部受伤,下有钢板,左手不能举起,在疫情防控工作开展以来,坚持走在疫情防控一线,宣传防控知识,严格按照出入人员登记制度履行登记手续,积极对社区居民进行排查。经医院的多次预约和督促,他坚持完成当

晚夜间小区值班任务后,直接返回医院接受了肩锁关节固定物取出手术,术后第二天便又立刻投入到疫情防控一线工作中。

李宇晓,妻子刚刚生产,正在家中休产假,听到疫情防控动员工作需要,立即返回疫情防控工作一线,投身到忙碌的工作中。

安乐,坚守岗位,在努力做好本职工作的同时,时刻惦记一线的防疫工作,为

前线同志提供有力的后备保障。她不断调整工作方式,充分利用自己的特长,和同事共同编写制作《疫情防控知识三句半》宣传片,让大家在学习防控知识的同时,增加抗击疫情的信心。

杨莹在疫情防控期间积极配合志愿者工作,得知养殖场饲料短缺,急需从外地调运后,积极与上级联系,办理车辆通行证82个,24小时内发放到各养殖场手中。

新闻1+1

登封市畜牧业服务中心:全力以赴做好企业复工复产工作



本报讯 自开展企业复工复产以来,登封市畜牧业服务中心班子成员包片带

领三个督导组,进驻登封57家畜禽养殖规模企业。

按照登封“十四查服务”要求,做好企业疫情防控工作。帮助解决企业实际困难,为登封涉牧企业争取到C级货运通行证83份、B级证7份,缓解饲料、兽药、畜禽运输困难的问题。为企业复工复产创造条件,派出专班进驻三全公司,根据企业复工条件进行整改完善,三全公司于2月22日已复产,现购进原种猪4000余头。帮助企业申请“三农”领域补短板储备项目库,为郑州全生农牧、登封裕嘉、郑州宝融、登封三力智慧、登封甄诚养殖合作社等申报清洗消毒中心项目资金共1518.87万元,为河南三木申请肉羊育繁推一体化示范项目资金3000万元。

目前,登封具备复工复产的53家畜禽养殖规模企业已全部正常生产。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 高鹏敏 文/图

消息速递

登封市人社局

多措并举加快复工复产

本报讯 近日,登封市人社局多措并举,从稳岗就业、降低企业成本等方面不断升级和细化支持中小企业平稳健康发展,以非常之举解企业燃眉之急。举办“春风行动暨就业援助月”行动,为登封418家企业发布岗位14600个,为企业复工复产、用工需求提供强力支援。出台“助企新政”,将减轻企业负担和保障就业紧密结合,加大稳岗力度,每一条政策后备注联系电话,精准打通政策落地“最后一公里”。登封融媒记者 高鹏敏

登封产业集聚区

有序复产复工

本报讯 连日来,登封市产业集聚区管委会根据企业分布及区域地块性质,实行“整街坊+单元式”闭环管理模式,实现企业平稳健康发展。实施整街坊式闭环管理,企业原则上保留一个出入口,安排专人按程序管控,厂区环境消杀严格做到“四个坚持”,错峰安排上下班,员工凭证件出行,强化宣传引导、组织应急演练和处置,应对各类突发紧急状况。对企业进行单元式管控,入驻企业需制订复工复产工作方案,严控员工返岗;规范设置出入口,建立监测咨询服务点;配齐防控物资,及时防控消杀;减少人员聚集,强化宣传引导和应急演练;运用大数据智能化管理员工,实行健康信息扫码登记,实施“一企一码”。登封融媒记者 高鹏敏

告成镇

确保企业疫情防控和生产发展“双胜利”

本报讯 近日,告成镇各服务专班人员正确把握好疫情防控与复工复产的关系,向企业“送政策、送服务、送要素、强信心”,确保企业疫情防控和生产发展“双胜利”。各服务专班认真排查研究,深入企业了解复工复产存在的困难与问题,寻找破解企业难题所对应的相关政策。认真梳理企业复工复产中面临的困难,建立工作台账,针对破解政策对相关行业主管部门做好对接,使政策尽快落到实处。加强活动宣传,重点加强对企业政策宣传,增强企业复工复产信心。登封融媒记者 高鹏敏

杨家门村

入驻传统村落数字博物馆

本报讯 3月16日,中国传统村落数字博物馆2019年度(第二批)211个村单馆统一上线,河南省35个村完成数字化,作为第二批村单馆入驻中国传统村落数字博物馆,其中,登封市少林街道玄天庙村杨家门村入驻。据悉,中国传统村落数字博物馆村单馆数量共计376个,分布在31个省(自治区、直辖市),进入数字博物馆首页即可按地区查找村落,足不出户遍览中国传统村落的田园风情。登封融媒记者 高鹏敏